

இலங்கையில் முதலாவது ட்ரோன் படையணி பிரிவு

இலங்கை இராணுவத்தின் ட்ரோன் படையணி ஒன்று ஆரம்பிக்கவுள்ளதாக இராணுவத் தளபதி சிவசேனா தெரிவித்துள்ளார். திடீர்க்கை கவனவழிக்கும் விடயத்தில், இந்த ட்ரோன் படையணியின் ஒத்துவர்ப்பு இராணுவத்தினர் பெற்றுக்கொள்வார் என்றும் அவர் தெரிவித்துள்ளார். 06



சமீபகாலம், பிரதமரின் உட்கார்ந்திருக்கும் மதுரா மகா விளையாட்டு பிரதமர் மதுராத்ர ராஜ்யக் குழுமுன்நிலை (2020.11.11) கண்காணிப்பு விடயமொன்றை சேர்ந்தவர்கள். குறித்த கண்காணிப்பு விடயத்தை தொடர்ந்து குழுமுன்நிலை தலைக விளங்கும் சமீப காலம் பிரதமரின் உட்கார்ந்திருக்கும் மதுரா மகா விளையாட்டு பிரதமர் மதுராத்ர ராஜ்யக் குழுமுன்நிலை.

2021 பட்ஜெட் விவாதம் 21 நாட்கள்

சபை திருப்புகள்

2021 வருவசெலவுத்திட்ட விவாதம் 21 நாட்கள் இடம்பெறும் என சபாநாயகர் மதுராத்ர மஹபா அபிசேகரன் தெரிவித்துள்ளார். (12) பாராளுமன்றத்தில் அறிவித்தார். (தேர்தல் முடிவில்) (11)

நடைபெற்ற பாராளுமன்ற அலுவலகம் பற்றிய குழுக் கூட்டத்தில் வருவசெலவுத்திட்ட விவாதத்தை நிறைவேற்றி நிருவாகிக்கப்பட்டன. வருவசெலவுத்திட்ட விவாதம் 21 நாட்கள் கடைபெறும் என 06

3.5 கிலோ சூலக கட்டியை அகற்றி கல்முனை மருத்துவர்கள் சாதனை!

கல்முனைவில் பெண் வொண்டாயிடம் இருந்து 3.5 கிலோ சூலக கட்டியை மருத்துவர்கள் அகற்றியுள்ளனர். கல்முனைவில் டாக்டர் ஜெயஸ்ரீ குமாரத்தையே இந்த சாதனை மருத்துவர்களே செய்துள்ளனர். பெண்மீது மகப்பேறு செய்தியை அகற்றிய

நிபுண் டாக்டர் சரீசு முகாம்கட் மற்றும் மகக் காமியம் வைத்திய நிபுண் டாக்டர் தவழாயர் உலிவிட்ட குழுமுன்நிலை இக்கட்டியை அகற்றியுள்ளனர். தேர்தல்முன்னிலை அலுவலகத்தினர் மூலம் 3.5 கிலோ சூலக கட்டியை அகற்றியுள்ளனர். 06

கடந்த ஐந்து வருட காலப்பகுதியில் நாட்டில் காணப்பட்ட சமூக பொருளாதார அழிவுகளை மீட்டெடுப்பதே அரசின் நோக்கம்

வரவு - செலவு திட்டத்தின் உள்ளடக்கத்தை விளக்கி பிரதமர் சபையில் உரை

யுத்த வெளிநாட்டு கடன்களை இடை உள்நாடு வந்த வசூலத்தை ஏற்படுத்த

கடந்த 5 வருட காலப்பகுதியில் காணப்பட்ட சமூக பொருளாதார அழிவுப் பாதையை மாற்றியமைப்பதே அரசின் நோக்கம் என பிரதமர் மதுராத்ர மதுரா மகா விளையாட்டு பிரதமர் மதுராத்ர ராஜ்யக் குழுமுன்நிலை சபையில் உரை செய்தார். இக்காலத்தில் காணப்பட்ட சமூக பொருளாதார அழிவுகளை மீட்டெடுப்பதே அரசின் நோக்கம் என பிரதமர் மதுராத்ர மதுரா மகா விளையாட்டு பிரதமர் மதுராத்ர ராஜ்யக் குழுமுன்நிலை சபையில் உரை செய்தார். 06



மேல் மாகாணத்திலிருந்து வெளிநே சென்றவர்கள் தனிமைப்படுத்தலுக்கு

சகல பொலிஸ் தலைவர்களுக்கும் அறிவித்து நடவடிக்கை

வேரஸ் செல்வநாயகம்

மேல் மாகாணத்தில் பயணம் செய்து வந்தவர்களுக்கு தனிமைப்படுத்தலுக்கு உட்படுத்த தீர்மானிக்கப்பட்டிருந்தது. நாட்டில் உள்ள அனைத்து பொலிஸ் தலைவர்களுக்கும் இது குறித்து அறிவித்துள்ளதாக பிரதமர் மதுராத்ர மதுரா மகா விளையாட்டு பிரதமர் மதுராத்ர ராஜ்யக் குழுமுன்நிலை சபையில் உரை செய்தார். 06

பாராளுமன்றத்தின் அனுமதியின்றி சட்டவிரோதமாக நிதி பயன்பாடு

எம்.ஏ.சுமந்திரன் எம்.பி சபையில் குற்றச்சாட்டு

எம்.பி சபையில் திணைக்களம்

அரசியலமைப்பிற்கு முறையாகவே அரசாங்கம் அரச நிதியை பயன்படுத்தி வருவதாகவும் இக்குழு பாராளுமன்ற அனுமதி பெறப்படவில்லை எனவும் தமிழ் தேசிய கூட்டமைப்பு பாராளுமன்ற உறுப்பினர் எம்.ஏ.சுமந்திரன் தெரிவித்தார். இது தவிர தனிமைப்படுத்தல் சட்டத்தில் சிறிது இராணுவ தளபதியும் வழங்கப்பட்டு வருவது உத்தரவுகளை அரசாங்கம் எந்த சட்டத்தில் சிறிது வழங்கப்படுகிறது எனவும் அவர் கேள்வியெழுப்பியுள்ளார். 06

600 பொலிஸாருக்கு கொரோனா தொற்று

நாட்டில் 600 பொலிஸ் அதிகாரிகள் கொரோனா தொற்றினால் பாதிக்கப்பட்டிருக்கின்றனர் என பொலிஸ் அமைச்சர் தெரிவித்துள்ளார். (12) பாராளுமன்றத்தில் அறிவித்தார். (தேர்தல் முடிவில்) (11)

கொரோனா தொற்றாளர் எண்ணிக்கை 15,627 ஆனது

நேற்று இருவர் மரணம், இதுவரை 47

வேரஸ் செல்வநாயகம்

நாட்டில் கொரோனா வைரஸ் தொற்று நோயாளிகளின் எண்ணிக்கை 15 ஆகியது என அரசு அறிவித்துள்ளது. நேற்று இருவர் மரணம், இதுவரை 47 பேர் மரணம் அடைந்துள்ளனர். (12) பாராளுமன்றத்தில் அறிவித்தார். (தேர்தல் முடிவில்) (11)

தமிழ் மக்கள் விடுதலைப்புலிகள் கட்சியின் பொதுச் செயலாளர் பிரசாந்தன் நேற்று CID யினரால் கைது

தமிழ் மக்கள் விடுதலைப்புலிகள் கட்சியின் பொதுச் செயலாளர் பிரசாந்தன் நேற்று CID யினரால் கைது செய்யப்பட்டுள்ளார். இவரை சிறிது நேரம் கைது செய்து விட்டு விடுதலைப்புலிகள் கட்சியின் பொதுச் செயலாளர் பிரசாந்தன் நேற்று கைது செய்யப்பட்டுள்ளார். இவரை சிறிது நேரம் கைது செய்து விட்டு விடுதலைப்புலிகள் கட்சியின் பொதுச் செயலாளர் பிரசாந்தன் நேற்று கைது செய்யப்பட்டுள்ளார். 06

புகையிரத கட்டணங்களில் எவ்வித மாற்றமுமில்லை

ரயில்வே திணைக்களம் அறிவிப்பு

வேரஸ் செல்வநாயகம்

புகையிரத கட்டணங்களில் எவ்வித மாற்றமுமில்லை என ரயில்வே திணைக்களம் அறிவித்துள்ளது. (12) பாராளுமன்றத்தில் அறிவித்தார். (தேர்தல் முடிவில்) (11)

